
 

ŽUPNI OGLASI 

U sklopu tradicionalnog programa Za 
1000 radosti, Hrvatski Caritas tijekom ove 
godine provodi projekt pod nazivom 
“Spasi kunu od propasti, daruj je za 
1000 radosti!”  
U našoj smo Župi završili prikupljanje i u 
dva dijela predali hrvatskom Caritasu: 

a. do 30. lipnja:   2.349,79 HRK  
b. do 30. studenoga:  3.999,05 HRK 

UKUPNO: 6.348,84 HRK 
Hvala svima koji su dali svoj prilog i 
pomogli potrebitima. Kovanice je još 
moguće predati u pošti. Više o akciji na: 
www.caritas.hr/programi/spasi-kunu. 
 

Započeo je blagoslov obitelji. Više 
informacija u posebnom listiću. 
 

Na prvu nedjelju svoje molitve i žrtve 
prikazujemo za duhovna zvanja. 
 

Članovi Odreda izviđača Sljeme donijet 
će Betlehemsko svjetlo u našu Župu na 
večernju misu. Svjetlo će od sutra biti u 
Pastoralnom centru. Ponesite svijeće! 
 

Sutra je svetkovina Bezgrešnog začeća 
BDM. Nema večernje mise. 
 

U došašću svakog jutra, osim nedjeljom, 
u 6 sati slavimo mise zornice. Kapela se 
otvara u 5,30 sati. 

Euharistijsko klanjanje je četvrtkom 
pola sata nakon (svake) mise, te petkom 
cjelonoćno. 
 

Putem narudžbe u Župnom uredu, opet 
je moguće nabaviti „Trapističke bisere“, 
likere iz proizvodnje Banjolučke biskupije. 
 

Mjesečni susret molitelja žive krunice 
bit će u srijedu, nakon zornice. 
 

Sljedećeg tjedna su zimske kvatre, 
posvećene kršćanskoj dobrotvornosti i 
zahvali Bogu za njegova dobročinstva. 
Tjedan ćemo posvetiti molitvom te 
djelima pokore i ljubavi, a završiti 
liturgijskim slavljem u subotu, u 6 sati. 
 

SUBOTA U PASTORALNOM: 
▪ U 9 sati je susret djece mlađe školske 

dobi, od 1. do 4. razreda. 
▪ U 14 sati je radionica za svu djecu 

čitače, do 8. razreda. 
▪ U 16,30 sati, u školi je susret svih 

krizmanika, učenika 7. i 8. razreda. 
 

Od 11. do 14. prosinca prikupljamo suhu 
hranu i higijenske potrepštine za 
najugroženije župljane. Svoje darove ili 
novčani prilog možete donijeti od 
četvrtka do subote u Pastoralni centar, a 
u nedjelju u školu.  
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Sljedeća je nedjelja – Nedjelja Caritasa. 
Prikupljaju se novčani prilozi za Hrvatski 
caritas, Caritas Zagrebačke nadbiskupije i 
Župni caritas. Hvala svima! 
 

BOŽIĆNA ISPOVIJED bolesnih i 
nemoćnih bit će u petak, 19. prosinca, 
prije podne. 
Pokorničko bogoslužje i božićna 
ispovijed za sve župljane bit će u subotu, 
20. prosinca, od 9 do 11 sati, u školi. 
 

Misli za svaki dan 
kroz došašće 
 

2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
Slušanje je velika karizma. Imati dar 
slušanja znači biti mudar. Slušanje je 
važan korak k savršenstvu. Slušati druge, 
što njihov život ima reći; slušati 
Gospodina znači biti dio njegove misije, 
pomoći njemu da se nađemo na pola 
puta. Uči me, Gospode, kako osluškivati 
korake tvoje! 
 

Ponedjeljak. Drži uši otvorenima! Budi 
otvorena duša! Krist će i tebe nazvati 
prijateljem. Poslušaj pažljivo. Gospode, 
nauči me oprostiti drugima, onako kako ti 
opraštaš meni! 
 

Utorak. Kada čuješ prispodobe iz 
Evanđelja, primijeni ih na život svoj. 
Dobri pastir ostavlja 99 ovaca i traži onu 
izgubljenu. Advent je vrijeme kada 
obnavljamo naše odnose. Ima li u tvojoj 
obitelji netko izgubljen, netko s kim si 
prestao/la razgovarati? Možeš li tu osobu 
nazvati, napisati poruku? Pokušaj. 
Doživjet ćeš radost! Gospode, daj da 
drugima uvijek pristupam s ljubavlju. 
 

Srijeda. Kada čuješ prispodobe iz 
Evanđelja, primijeni ih na život svoj. Budi 
plemenit, drag prema ljudima. Budi 

otvoren i drugima nemoj nikada 
pristupati cinično. Zaljubi se u ljude! Ljudi 
su najveće blago koje imamo. Da, zaista, 
advent je tome dokaz! Gospode, svaka 
duša nosi u sebi ljubav. Daj da ju 
otkrijemo! 
 

Četvrtak. Sjeti se danas Ivana Krstitelja. 
Veliki propovjednik, isposnik. On je sve 
učinio za druge. Sve je dao kako bi 
najavio Krista. Vjeruješ li mu? Darovati 
život za jednu veličanstvenu ideju, nije li 
to divno? Gospode, oslobodi me od 
utjecaja tuđeg vanjskog izgleda! 
 

Petak. Nauči se prihvaćati poraze. Ako 
radiš ono što si pozvan raditi, ne boj se! 
Uvijek će biti netko tko će te htjeti baciti 
na zemlju! Ne daj se. Ali i poraze 
prihvaćati jest mudrost! Budi drag prema 
onima koji su povrijeđeni! Gospode, nauči 
me otkriti tvoju volju! 
 

Subota. Židovi nisu prepoznali u Kristu 
Mesiju! Imali su oči, ali ne vidješe. Kaže 
poslovica: "Pametniji su magarac i čovjek, 
nego čovjek sam!" Pitaj druge za savjet. 
Danas, baš danas! Gospode, daruj mi 
dovoljno ljubavi da vidim druge oko sebe. 
 

blog.dnevnik.hr/gospa-moja 

 

 
 

Danas započinje Tjedan Caritasa. Više o 
akcijama Hrvatskog Caritasa i Caritasa 
Zagrebačke nadbiskupije pogledajte na: 
caritas.hr i czn.hr. 
 

AKCIJA!  
Najdugovječniji humanitarni program 
Hrvatskog Caritasa “Za 1000 radosti”, 
započet prije dvadeset i tri godine kao 
predbožićna akcija prerastao je u 
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cjelogodišnji program kojim Hrvatski 
Caritas nastoji u društvu razviti socijalnu 
osjetljivost, solidarnost i zajedništvo te 
ujedno prikupiti konkretnu pomoć za 
najsiromašnije obitelji u Hrvatskoj koje 
teško preživljavaju boreći se s bolesti, 
nezaposlenosti i oskudicom.  
 

U ponedjeljak, 24. studenoga 2025. 
pokrenuto je novo programsko razdoblje 
koje se u idućih dvanaest mjeseci provodi 
na nacionalnom planu uz slogan “Ostavi 
trag!”.  
Račun programa „Za 1000 radosti“ 
HR4023400091510126452  
(svrha uplate: Za 1000 radosti),  
i donacijski telefon 060 9010,  
kao i naši telefoni za dogovor o drugim 
vidovima darivanja i suradnje 01/563-
5046 i 01/563-5047, službena adresa 
caritas.croatia@caritas.hr te adresa 
programa 1000radosti@caritas.hr trajno 
su otvoreni za sve dobrohotne 
velikodušne darovatelje. 
 

Uoči Božića, 13. prosinca, na Trgu bana 
Josipa Jelačića održat će se središnji 
humanitarno-promotivni događaj 
Hrvatskog Caritasa uz prigodan program, 
goste-podupiratelje, brojne volontere i 
humanitarnu prodaju božićnih drvaca u 
tegli, dar Hrvatskih šuma. 
 

IDEMO U TORINO 
 

Naš župljanin i salezijanski bogoslov 
Marko Mihoković bit će u subotu, 13. 
lipnja 2026. godine, u bazilici Marije 
Pomoćnice, u Torinu, zaređen za 
đakona.  
Radi sudjelovanja u tom slavlju, kao 
njegova Župa idemo na hodočašće u 
Torino, od 13. do 15. lipnja 2026. 
 

PROGRAM obuhvaća: 

Subota, 13. lipnja: kratki posjet bazilici 
sv. Antuna Padovanskog, na putu prema 
Torinu, te sudjelovanje na misi ređenja. 
Nedjelja, 14. lipnja: misa, Torinsko 
platno, razgledavanje, slobodno vrijeme. 
Ponedjeljak, 15. lipnja: povratak u 
Zagreb, uz posjet gradu Sirmione na 
jezeru Garda. 
Predviđena su dva noćenja s doručkom u 
centru Torina, te jedan zajednički ručak. 
 

CIJENA putovanja uključuje prijevoz, 
smještaj (s doručkom), jedan ručak i 
boravišnu pristojbu. Razlike u cijeni, po 
osobi, odnose se na sobe: 
- jednokrevetna: 230 eura po osobi; 
- dvokrevetna: 190 eura po osobi; 
- trokrevetna: 185 eura po osobi;  
- četverokrevetna: 180 eura po osobi; 
- peterokrevetna: 175 eura po osobi. 
 

PRIJAVE za hodočašće i uplate primaju 
se u Župnom uredu, Z. Rogoza 1. 
Prijavom i uplatom akontacije, u iznosu 
od 50% cijene, hodočasnik pristaje na 
navedeni program. Cjelokupni iznos 
treba uplatiti do 31. ožujka 2026. godine. 
 

ODUSTAJANJE od hodočašća 
U slučaju odustajanja od putovanja 
organizator ima pravo zadržati uplaćeni 
iznos prema priloženom modelu, osim 
ako hodočasnik sam nađe osobu koja će 
ga zamijeniti na putovanju: 
▪ Otkazivanje hodočašća do jedan 

mjesec prije polaska, vraćeni iznos je 
100%. 

▪ Otkazivanje hodočašća do četrnaest 
dana, vraćeni iznos je 50%. 

▪ Otkazivanje putovanja unutar dva 
tjedna pred polazak - organizator 
zadržava cijeli iznos. 

 

Organizator zadržava pravo unošenja 
potrebnih izmjena radi poboljšanja 
cjelokupnog programa. 



 

 

TJEDNI RASPORED 
 

Nedjeljna misa: 8, 9,30, 11 i 18,30 sati. 
Svagdanja misa: zornica (osim nedjelje): 
u 6 sati; večernja: utorak-petak, u 18,30 h. 
 

ISPOVIJED, KRUNICA:  
pola sata prije mise. 
 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE:  
četvrtkom, pola sata nakon (svake) mise; 
petkom, cjelonoćno. 
 

MARIJINA LEGIJA: 
nedjeljom, u 19,45 sati. 
 

BIBLIJSKA ZAJEDNICA: 
ponedjeljkom, u 19,30 sati. 
 

ZAJEDNICA MLADIH:  
utorkom, u 20 sati.

KATEHEZA ZA ODRASLE: 
srijedom, nakon mise. 
 

PROBE ZBOROVA: 
Dječji zbor: subotom, u 10 sati. 
Zbor mladih: nedjeljom, u 17 sati. 
Mješoviti zbor: utorkom, u 19 sati. 
 

PRILOZI ZA CRKVU: 
Redoviti prilog za potrebe Župe  
i godišnji obiteljski dar možete donijeti  
u Župni ured ili uplatiti na račun Župe: 
HR3423400091110672315.

 

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica 
A: Zvonimira Rogoza 1  ◼  I: www.zupa-bl-stepinac.hr  ◼  E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com  

M: 091/ 4434 300  ◼  T: 01/ 6050 444  ◼  Župni ured: od utorka do petka, od 17 do 18 sati 
IBAN: HR3423400091110672315  ◼  Župnik: Antun Vukmanić  ◼  linktr.ee/ZupaSavica

 

KALENDAR I MISNE NAKANE 
NEDJELJA, 7.  prosinca Ambrozije 8,00 + ob Šarlija 

2.  NEDJELJA DOŠAŠĆA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + Marko i Robert Šejić 

Iz 11,1-10; Ps 72; Rim 15,4-9; Mt 3,1-12 18,30 + Ljilja Vukojević 

PONEDJELJAK, 8. prosinca Marija 
6,00 + Marija Bašić 

BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM 

UTORAK, 9.  prosinca Juan Diego 6,00 + Dora i Josip Kralj 

Iz 40,1-11; Ps 96,1-3.10ac.11-13; Mt 18,12-14 18,30 Kolektivna 

SRIJEDA, 10.  prosinca Gospa Loretska 6,00 + Željko Miholić 

Iz 40,25-31; Ps 103,1-4.8.10; Mt 11,28-30 18,30 + Franjo i Barbara Robić, ob. Radović 

ČETVRTAK, 11.  prosinca Damaz I. 6,00 + Ivica i Marija Batoš 

Iz 41,13-20; Ps 145,1.9-13b; Mt 11,11-15 18,30 + Bogdan i Katarina, Nežika i Šimun 

PETAK, 12.  prosinca BDM Guadalupska 6,00 + Željko Miholić 

Iz 48,17-19; Ps 1,1-4.6; Mt 11,16-19 18,30 Kolektivna 

SUBOTA, 13.  prosinca Kvatre, Lucija 
6,00 + ob. Gracin i Zaninović 

Kol 3, 12-17; Ps 145, 2-11; Lk 17, 11-19 

NEDJELJA, 14.  prosinca Ivan od Križa 8,00 + Mira, Hrvoje, Dubravko i Leo  

3.  NEDJELJA DOŠAŠĆA 
9,30 Za žive i pokojne župljane 

11,00 + ob. Harapin i Kovačević 

Iz 35,1-6a.10; Ps 146; Jak 5,7-10; Mt 11,2-11 18,30 + Milka i Josip Šebečić 


